# 上海证券有限责任公司 关于江苏金禾水环境科技股份有限公司 2019 年年度报告延期披露的专项意见

根据中国证监会《关于做好当前上市公司等年度报告审计与披露工作有关事项的公告》(证监会公告[2020]22号),以及全国中小企业股份转让系统有限责任公司(以下简称"全国股转系统")《关于做好挂牌公司等2019年年度报告审计与披露工作有关事项的通知》(股转系统公告[2020]264号)的有关规定,上海证券有限责任公司(以下简称"上海证券")作为江苏金禾水环境科技股份有限公司(以下简称"金禾水")的主办券商,对金禾水 2019年年度报告延期披露的情况进行了核查,情况如下:

## 一、挂牌公司延期披露的具体原因

金禾水原计划于 2020 年 4 月 30 日披露 2019 年年度报告,受新冠肺炎疫情影响,审计项目组无法按期实施审计程序。因关键客户在疫情严重地区湖北武汉,现场审计工作受到影响,函证等关键审计程序的执行受到限制,造成审计工作无法顺利进行。审计项目组预计不能在 2020 年 4 月 30 日之前出具审计报告。

挂牌公司延期披露年报系受疫情影响,无法按原披露日期披露 2019 年年度报告。

## 二、挂牌公司聘请会计师事务所的具体情况

公司聘请的 2019 年度审计机构为立信中联会计师事务所(特殊普通合伙),已经 2019 年第二次临时股东大会审议通过。公司聘请立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)负责财务会计报告的审计,涉及变更会计师事务所。变更原因为公司为了更好的推进审计工作,经综合评估,聘请立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)为 2019 年度审计机构。审计项目组已于 2020 年 3 月末开展现场审计工作。

#### 三、挂牌公司年报编制和审计工作的进展情况

目前项目组已开展审计工作。已完成主要工作包括编制审计计划、实施风险评估程序、进行内控了解及测试等审计程序。

挂牌公司预计于 2020 年 6 月 15 日前完成编制并披露 2019 年年度报告,立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)也在出具的《关于江苏金禾水环境科技股份有限公司 2019 年度报告延期披露的专项意见》中承诺将在年报披露前出具审计报告。

#### 四、主办券商督导情况

主办券商高度重视年度报告的审查及披露工作。在日常督导过程中,主办券商督导人员与公司保持紧密沟通,积极主动了解公司复工复产情况及会计师事务所进场的安排,及时传达中国证监会、各地证监局、全国股转系统的各项制度及通知要求,协助公司解决年报编制过程中遇到的问题,将年报审核所需的资料清单提供给挂牌公司,督

导提前做好年报披露准备。

在确定金禾水无法在 2020 年 4 月 30 日前披露年报后,上海证券督导人员及年报审查人员与会计师事务所和挂牌公司通过微信电话会议的方式对 2019 年年度报告延期披露的具体事宜进行了沟通确认;获得了立信中联会计师出具的《关于江苏金禾水环境科技股份有限公司 2019 年度报告延期披露的专项意见》;积极协助金禾水按规定披露相关公告以办理延期;同时持续关注审计机构进场时间和审计工作进度,督促金禾水在实际情况允许的情况下尽早披露年度报告。

上海证券有限责任公司 2020年4月29日